
新生幼儿亲子活动方案(通用5篇)
为了确保我们的努力取得实效，就不得不需要事先制定方案，
方案是书面计划，具有内容条理清楚、步骤清晰的特点。方
案对于我们的帮助很大，所以我们要好好写一篇方案。以下
是小编为大家收集的方案范文，欢迎大家分享阅读。

新生幼儿亲子活动方案篇一

秋高气爽，风清云淡，气候宜人。在这美丽的`季节里，大自
然是我们最广阔的教室，赋予我们取之不尽的源泉。为了更
好的亲近大自然，米兰小镇幼儿园决定组织小朋友和家长进行
“亲子采摘活动”，感受秋的脉搏、拓宽孩子们视野，采集
收获的喜悦，方案如下：

桔子红了我们来了

20xx年10月22日（周五）上午8：30升官渡小区幼儿园主园门口
（玫瑰超市旁）集合坐车。

东西湖区桔子园

1、通过秋游的活动，让幼儿充分感受集体外出的兴奋和喜悦。

2、亲近自然，开拓视野，培养幼儿热爱大自然的情感。

3、寻找和观察秋天的美景，感受大自然中各种植物的变化，
通过摘桔子，感受到秋天是果实成熟的季节！

4、通过开展健康有趣的集体活动增进彼此间的情感交流。

老师的期望：这是米兰幼儿园一次有意义的集体采摘活动，
希望每个家庭都参加。



活动费用：100元/家（一大一小），包括车费、餐费及摘取
桔子费用。

通过这次秋游活动不仅可以使孩子和家长一起感受大自然的
美丽风景，体验亲子采摘的快乐，更能进一步使孩子熟悉同
伴，增进同伴间的友情，还为家庭间的相互交流打下基础。
那么为了让我们的孩子能更好的参与这次亲子秋游活动，老
师和家长要共同配合做好秋游前的准备，希望家长做好如下
准备：

1、对孩子进行安全教育，如：在车辆行驶过程中，不在车厢
里走动；告诉孩子不能将头、手伸出窗外；不要让孩子离开
自己的视线内。

2、注意天气变化，早上和中午温差较大，请注意给孩子带衣
服。

3、请各位家长及时到达集合地点，准时出发。

4、请家长在桔园中看护好孩子，教育孩子适可而止，不要浪
费、糟蹋桔子，保护桔子树。

5、如有其它情况，请及时与园长及老师联系。

新生幼儿亲子活动方案篇二

1、提高幼儿的身体素质，培养幼儿对体育活动的.兴趣。

2、增近亲子感情，加强家园互动。

3、通过活动让家长了解我园体育特色。

5月30日上午8：30



“我运动、我健康、我快乐”

“我运动，我健康，我快乐”

1)自制一个班牌(各班负责准备)

2)各班准备一句运动口号，请幼儿熟记(各班负责)

3)音乐准备：《运动员进行曲》、(陈老师负责)

4)主持稿(主持人准备)

5)邀请函(5月29日前完成)

6)各保教商量、制定出运动项目的实施方案(保教组长负责，
并于5月20日前上交)

7)比赛项目检阅(各班负责)

8)彩排：5月16日(室外)、5月21日(室外)、22日(室内)上午
户外活动时间全园彩排两次入场(运动员喊口号)

9)播放音乐

10)运动场清理：摆放椅子、布置场地――组织各班完成

1、运动员进场：

1)下雨安排：育才小学多功能厅

2)不下雨安排：育才小学操场

2、开幕式议程：

1)进场顺序：按照班级顺序进场。



3)各班老师整队

3)小运动员喊活动口号：“我运动，我健康，我快乐!”(一
名老师负责选一名幼儿带领喊口号)

3、各组运动项目竞赛

1)幼儿比赛项目

2)亲子比赛项目

4、颁奖：大班、中班、小班的家长

新生幼儿亲子活动方案篇三

1、让孩子们亲近自然，开阔眼界，发现秋天的美景，感受人
与自然的和谐。

2、在幼儿、家长、老师的互动游戏活动中，让大家体验快乐，
让师生情、亲子情联系更紧密，也增强孩子们的团队意识。

3、给孩子表现自我的机会，培养孩子活泼、开朗的性格，促
进孩子交往能力的发展。

1、发布活动方案给所有家长知晓活动内容;(周一发放纸质方
案)

2、接受报名，尽量所有小朋友都能参加;(周三放学时接受现
场登记)

3、由家委会成员负责组织活动筹划及后勤准备工作;

1、活动时间：20xx--xx日上午(周六)



2、活动地点：新城公园(后面附路线图)

3、集中时间与地点：xx幼儿园门口，08:30集中，拼车前行

4、活动策划：xx班家委

5、活动主持：刘妈妈

协助人员：xx班家委

6、参与人员：xx班小朋友及家长(邀请园领导)

1、家长们给宝宝穿合适运动的衣服，准备更换的衣物，遮阳
帽等防晒用品;

3、自带饮用水、食物及水果;餐巾纸、湿纸巾和垃圾袋等;

4、宝宝的脚踏车、风筝、帐篷、吊床、野餐垫等，家里有的
都可以带上;

5、幼儿家长联系电话通讯录;

6、家长们有专业相机的可以带上。

1、安全教育：

2、寻找，观察秋天的景色：

到达目的地后，给老师和孩子们派发印有“君兰幼儿园”的
小红旗，带领孩子们进行步行游园活动。

3、亲子游戏：

(3)老狼老狼几点钟



(4)彩虹伞

4、疯狂趣味拍照：

(1)、请家长担任专业摄影师，热烈欢迎有兴趣爱好的家长报
名;

(2)、在游园的时候，亲子们可以各种搞怪拍照;

(3)、捕捉精彩游戏瞬间，留下宝贵回忆;

(4)、亲子游戏结束后，各种趣味造型拍照;

(5)、单人的照片上传到q群，自行下载;趣味集体照，将冲洗
出来后派发给每一位参与的小朋友。

5、集体休息、品尝分享食物，分享秋游的感受，自发表演节
目;

6、清理场地，整理幼儿物品，返程。

2、尽量所有小朋友都能参加，每一位小朋友至少一名家长陪
同;

3、小红旗要回收，方便下次活动使用;

4、欢迎各位家长对秋游方案提出宝贵建议和意见。

新生幼儿亲子活动方案篇四

活动时间：20xx年xx月xx日上午xx：xx

活动目标：



1、通过亲子制作活动提高幼儿动手能力的同时增进亲子感情。

2、亲子共同感受新年的快乐气氛。

活动准备：

1、面具模型一个。

2、家长自备各种装饰材料：如光片、彩纸、彩色鸡毛、花边
等。

班级准备：剪刀、胶水、双面胶、橡皮筋。

3、舞曲音乐《幸福拍手歌》《找朋友》《新年好》

活动过程：

1、家长和幼儿准时到达班级教室。

2、主持人致开幕词。

3、亲子制作“美丽的面具”

(1)主持人教授制作方法。

(2)各家庭自由制作，鼓励家长和孩子一起动脑设计，在制作
过程中让幼儿动手参与。

4、制做完成后，以家庭为单位，模仿时装表演的形式进行面
具展示。

5、化妆舞会“快乐的新年”

幼儿和家长戴好自己制作的面具，随着音乐一起跳舞，共同
感受



新年的.快乐。

(在音乐声中结束活动)

一、活动时间：200xx年xx月xx日上午

二、活动主持人：xx

活动小组：中班班年级组及家长委员会成员

三、活动内容：亲子趣味运动会

四、游戏项目：

1.亲子游戏“坦克车”(集体游戏)

目的：在家长的指导下学习分工、沟通、创造;加强幼儿与幼
儿，家长与家长，家长与幼儿之间的配合;练习剪与粘的技能。

准备：报纸若干、剪刀、透明胶若干。

玩法：

(1)在规定时间内制作“坦克”链条：将报纸连成一个大圆。

(2)家长幼儿站在报纸上，手托起上方的报纸形成一个坦克链
条。

(3)手脚同时移动链条向前走，先到者为胜。

2、亲子游戏“抱孩子”(可选游戏)

目标：锻炼幼儿的跳跃能力，体验与成人合作的快乐。

准备：羊角球



玩法：幼儿从指定的点跳羊角球，家长跟在后面跑，到终点
后，家长快速抱起幼儿跑回原点，拍下一个人的手，依次轮
流。

3、亲子游戏“套圈” (可选游戏)

玩法：在一定距离内，家长跟着孩子套圈，两人做到终点椅
子上为胜利者。

4、亲子游戏“两人三足接力赛” (可选游戏)

玩法：参加游戏者排成三路纵队(孩子站在右边)，将中间的
两条腿分别用两根绳子捆绑在一起。两人三足向前行走绕过
障碍物返回起点线。依次进行接力。

5、亲子游戏“听话的小球” (可选游戏)

目标：发展幼儿的腿部力量和控制能力。

准备：四条跑道、每个家庭一只皮球

玩法：爸爸或妈妈、小朋友分别站在场地的两边，游戏开始，
爸爸用脚运球至小朋友处，，小朋友接球后，爸爸或妈妈和
小朋友背靠背，夹住皮球运至出发点，先到者为胜。

规则：爸爸必须用脚带球走，不能用力踢球。

6、亲子游戏“运气球” (可选游戏)

目标：培养幼儿与成人的合作能力，发展幼儿的平衡感。

准备：未充气的气球若干，大箱子四只，跑道四条。

玩法：爸爸或妈妈和小朋友站在起点处，游戏开始，爸爸或
妈妈用嘴把气球吹鼓并打结(不可以小于气球范样)，小朋友



拿着气球快速跑到指定地点，游戏反复进行，在规定时间内，
以气球数量多者为胜。

7、亲子游戏“生命之旅”(集体游戏)

目标：体验角色互动后彼此的感受;增强亲子间的感情，学会
信任彼此;幼儿通过语言提示家长下面的任务，促进孩子的语
言发展。

准备：蒙眼的眼罩，场地布置(大约15分钟的路程，在旅程中
设置不同障碍)

规则：家长蒙上眼，幼儿牵着家长的手，带领他们越过障碍、
期间家长不能取下眼罩，只能根据幼儿的语言和肢体帮助走
完全程。到终点后家长在幼儿的带领下坐到小椅子上，幼儿
站在家长身旁，最后家长取下眼罩，所有爸爸、妈妈、幼儿
手拉手同唱歌曲《感恩的心》，彼此最真诚地感谢亲人、感
谢同伴。

五、活动安排：

1.8：30—8：45 入场，宣布第二届亲子运动会开始。中班幼
儿律动表演。

2.8：45—9：00 主持人宣布比赛规则。

3.9：00—10：15进行各项亲子游戏活动。

4.10：15—10：30主持人、家长活动感言。

新生幼儿亲子活动方案篇五

（一）10：00家长和幼儿入场，以班级形式排队站在室外操场
（各班级老师负责）



（二）播放开场互动音乐——《读唐诗》，《四季童谣》让
幼儿感受六一欢快的气氛。

（三）热身活动——《幼儿早操展示》。

全体教师及幼儿。

由全体教师带领各班幼儿一起完成。

20分钟

（四）主持人致欢迎词

大家好！

当鲜红的太阳跃上地平线，我们又迎来了一年一度的儿童节，
今天，我们怀着阳光一样的心情欢聚一堂，举行我们店子中
心幼儿园亲子游园活动，在此，我代表店子中心幼儿园全体
教师向在座的各位表示热烈的欢迎和诚挚的谢意，同时也祝
愿所有的孩子能够健康快乐，茁壮成长。

1、在游戏过程中请家长负责幼儿的安全。

2、活动中，请遵守游戏规则，自觉排队，服从裁判老师安排。

3、请家长在活动中时刻做好榜样作用，引导幼儿文明参与，
不随便扔垃圾，不随地吐痰，注意保持活动场所的卫生清洁，
并能在参与活动中和同伴友好相处。

（五）游园活动开始

（一）幼儿舞蹈展示

1、大班舞蹈《数鸭子》领舞：刘海宁



2、中班舞蹈《小星星》领舞：孙玮

3、小班舞蹈《下雨啦》领舞：朱琳

踩气球（家庭成员一大一小）

游戏目的：检查孩子的眼力和敏捷度

材料准备：气球、绑绳

游戏方法：在规定的区域内用脚踩破他人脚上绑的气球，直
到游戏时间结束。一个小朋友和一个家长分别脚上绑4个气球，
每个人只能用脚，否则视为违规，取消继续比赛的资格。在
比赛时间内踩别人的气球，并躲开别人不让踩破自己脚上的
气球，剩下多的小朋友获得奖励。

穿衣服

活动对象：小班孩子

活动材料：衣服若干

活动规则：

1每轮比赛有十个家庭分为两组参加比赛，每个家庭由两名成
员组成。

2家长和幼儿在指定区域，口令开始，幼儿在家长的指导下开
始穿衣服。

3最后在最短的时间内穿上衣服的家庭为胜。

运球走（每个家庭一大一小）

活动对象：中班、大班孩子



活动目的：提高幼儿动作的稳定性，培养幼儿细心、沉稳的
性格。

材料准备：乒乓球、乒乓球板和瓶盖、计时器游戏玩法：孩
子和家长分别站在场地的两端。

游戏开始，家长手持乒乓球拍，托球跑到孩子处将乒乓球放
在孩子的瓶盖上，孩子手托瓶盖将球运送回起点。先到达者
为胜。

游戏规则：家长和孩子不得用手扶乒乓球，先到者为胜，分
两组进行，每组取前三名。

负责人：刘海宁

幼儿园教室门前彩砖区域。

主持：刘海宁

放音、道具管理：王志琦

纪念品、奖品发放：侯芳芳

车辆摆放：王志琦

裁判：刘海宁、王志琦

幼儿秩序、人数清查：朱琳


